

Proces Verbal

Încheiat în data de 28.05.2024, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian(online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca(online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel(online), Filip Carmen Diana(online), Popovici Petru(online).

Lipsește: Balas Samir Florin.

Din partea primăriei comunei Vinga participă domnul primar Negrei Ioan și doamna secretar general Trif Corina Daniela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr.278 din 24.05.2024.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 30.04.2024 și **se aproba cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian(online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca(online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel(online), Filip Carmen Diana(online) și o “abținere” (Popovici Petru(online)).

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul comunei Vinga, județul Arad, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie protecție copii, tineret și sport.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul I al anului 2024, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.
3. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere a suprafețelor de pajisti aflate în domeniul privat al comunei Vinga, încheiate între UAT Comuna Vinga și crescătorii de animale, persoane fizice și juridice care au exploatarea înregistrată pe raza comunei Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Nichiteanu Sebastian-Alin, înregistrată cu nr.2829/25.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian(online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca(online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel(online), Filip Carmen Diana(online), Popovici Petru(online)).

Domnul presedintele de sedinta,solicita membrilor Consiliului Local suplimentarea ordinii de zi cu:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.315899 Vinga,identificat cu nr.cadastral 315899 Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.313771 Vinga,identificat cu nr.cadastral 313771 Vinga,proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat si a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investitii "Modernizare strazi in localitatea Vinga L=10,30 km.Comuna Vinga,Judetul Arad",aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii "Anghel Saligny", proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură,muncă și protecție socială;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate,a devizului general actualizat si a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investitii "Extindere retea de gaze naturale in localitățile Manastur si Mailat,comuna Vinga,judetul Arad" ,proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură,muncă și protecție socială;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei reprezentand cofinantarea de la bugetul local al comunei Vinga, pentru obiectivul de investitii "Extindere retea de gaze naturale in localitățile Manastur si Mailat,comuna Vinga,judetul Arad", proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură,muncă și protecție socială;

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și **se aprobă cu majoritate simpla de voturi**.Au votat,,**pentru**"(Anton Marius Marcus,Nemeth Stefan,Istoc Traian(online),Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca(online),Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu,Buniov Catalin Marcel(online),Filip Carmen Diana(online),Popovici Petru(online).

1.Se trece la dezbaterea punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul comunei Vinga,judetul Arad,proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități social-culturale,culte,învățământ,sănătate și familie protecție copii,tineret și sport.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea numirii unui membru din randul consilierilor locali care sa faca parte din Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul comunei Vinga,judetul Arad.In acest sens domnul consilier Tiplea Vasile il propune pe domnul consilier local Anton Marius Marcus.Se supune la vot si **se aproba cu unanimitate de voturi**. Au votat,,**pentru**"(Anton Marius Marcus,Nemeth Stefan,Istoc Traian(online),Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca(online),Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu,Buniov Catalin Marcel(online),Filip Carmen Diana(online),Popovici Petru(online).

Se supune la vot proiectul de hotarare și **se aprobă cu majoritate simpla de voturi**.Au votat,,**pentru**"(Anton Marius Marcus,Nemeth Stefan,Istoc Traian(online),Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca(online),Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu,Buniov Catalin Marcel(online),Filip Carmen Diana(online),Popovici Petru(online).

2. Se trece la dezbateră punctului 2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul I al anului 2024, proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea aprobării executiei bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul I al anului 2024.

Se supune la vot și **se aprobă cu majoritate absolută de voturi.** Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca (online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel (online), Filip Carmen Diana (online), Popovici Petru (online)).

3. Se trece la dezbateră punctului 3 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere a suprafețelor de pajisti aflate în domeniul privat al comunei Vinga, încheiate între UAT Comuna Vinga și crescătorii de animale, persoane fizice și juridice care au exploatarea înregistrată pe raza comunei Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului necesitatea prelungirii contractelor de închiriere a suprafețelor de pajisti aflate în domeniul privat al comunei Vinga pe o perioadă de 3 ani. Doamna consilier local Danchici Irina Margareta face propunere de a se prelungi pe o perioadă de 1 an. Membrii comisiei economice depun un amendament cu privire la modificarea art. 1 și anume prelungirea contractelor de închiriere să fie pe o perioadă de 1 an cu mențiunea că până la data expirării să fie finalizată procedura de licitație. Se supune la vot amendamentul și se aprobă cu majoritate de voturi. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca (online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel (online), Filip Carmen Diana (online), Popovici Petru (online), Danchici Irina Margareta, Silaghi Dumitru Ilie).

Se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aprobă cu majoritate absolută de voturi.** Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca (online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel (online), Filip Carmen Diana (online), Popovici Petru (online)) și două „abțineri” (Danchici Irina Margareta, Silaghi Dumitru Ilie).

4. Se trece la dezbateră punctului 4 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Nichiteanu Sebastian-Alin, înregistrată cu nr. 2829/25.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local că în urma încheierii proceselor verbale cu nr. 3487/ și 3504 din 10.04.2024 de către Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, s-a propus atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

Se supune la vot și **se aprobă cu majoritate absolută de voturi.** Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea

Vasile,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca(online),Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu,Buniov Catalin Marcel(online),Filip Carmen Diana(online),Popovici Petru(online).

5.Se trece la dezbaterea punctului 1 de pe suplimentarea ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.315899 Vinga,identificat cu nr.cadastral 3152899 Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.315899 Vinga,identificat cu nr.cadastral 3152899 Vinga.

Se supune la vot și **se aprobă cu majoritate absoluta de voturi.**Au votat,„**pentru**”(Anton Marius Marcus,Nemeth Stefan,Istoc Traian(online),Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca(online),Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu,Buniov Catalin Marcel(online),Filip Carmen Diana(online),Popovici Petru(online).

6.Se trece la dezbaterea punctului 2 de pe suplimentarea ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.313771 Vinga,identificat cu nr.cadastral 313771 Vinga,proiect trimis spre avizare comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local,necesitatea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.313771 Vinga,identificat cu nr.cadastral 313771 Vinga.

Se supune la vot si **se aprobă cu majoritate absoluta de voturi.**Au votat,„**pentru**”(Anton Marius Marcus,Nemeth Stefan,Istoc Traian(online),Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca(online),Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu,Buniov Catalin Marcel(online),Filip Carmen Diana(online),Popovici Petru(online).Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu).

7.Se trece la dezbaterea punctului 3 de pe suplimentarea ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat si a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investitii "Modernizare strazi in localitatea Vinga L=10,30 km.Comuna Vinga,Judetul Arad",aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii "Anghel Saligny", proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură,muncă și protecție socială.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii devizului general actualizat si a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investitii "Modernizare strazi in localitatea Vinga L=10,30 km.Comuna Vinga,Judetul Arad",aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii "Anghel Saligny".

Se supune la vot proiectul de hotarare și **se aprobă cu majoritate simpla de voturi.**Au votat,„**pentru**”(Anton Marius Marcus,Nemeth Stefan,Istoc Traian(online),Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca(online),Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu,Buniov Catalin Marcel(online),Filip Carmen Diana(online),Popovici Petru(online).Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei ,Lupou Dumitru Tiberiu).

8.Se trece la dezbaterea punctului 4 de pe suplimentarea ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate,a devizului general actualizat si a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investitii "Extindere retea de gaze naturale in localitatile Manastur si Mailat,comuna Vinga,judetul Arad" ,proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură,muncă și protecție socială.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunostința membrilor consiliului local necesitatea aprobării studiului de fezabilitate, a devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de gaze naturale în localitățile Manastur și Mailat, comuna Vinga, județul Arad".

Se supune la vot și **se aprobă cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca (online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel (online), Filip Carmen Diana (online), Popovici Petru (online), Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu).

9. Se trece la dezbaterile punctului 5 de pe suplimentarea ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei reprezentând cofinanțarea de la bugetul local al comunei Vinga, pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de gaze naturale în localitățile Manastur și Mailat, comuna Vinga, județul Arad", proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunostința membrilor consiliului local necesitatea aprobării sumei reprezentând cofinanțarea de la bugetul local al comunei Vinga, pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de gaze naturale în localitățile Manastur și Mailat, comuna Vinga, județul Arad".

Se supune la vot și **se aprobă cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian (online), Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca (online), Banyai Monika, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu, Buniov Catalin Marcel (online), Filip Carmen Diana (online), Popovici Petru (online), Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Lupou Dumitru Tiberiu).

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte de sedință, declară sedința închisă.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
SILAGHI DUMITRU ILIE**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'C' followed by a horizontal line.

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA

PROCES VERBAL Nr. 5425
din 21.06.2024

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar general al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 28.05.2024, până la afișarea următorului proces verbal.

**SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**

